# CLEAR<sup>™</sup> 4G Mobile USB

Connect on-the-go with super fast internet access.



**FEATURES** 

- Latest WiMAX Chipset offers reduced power consumption
- Enhanced high-performance antenna for stronger RF reception and better overall coverage

With the Clear 4G Mobile USB, customers can connect on-the-go with super fast internet access everywhere CLEAR has coverage.

Do more with this versatile 4G mobile USB Device:

- Combine it with the Clear Spot to create a secure, fully portable WiFi hotspot that can be used by up to eight devices.
- Combine it with the Clear USB Performance Dock to get even better performance from your Clear 4G Mobile USB.



For additional information, visit www.clear.com

### **CLEAR™ 4G Mobile USB Specification Sheet**





Combine with USB Performance Dock to get even better performance from your Clear 4G Mobile USB.

### MINIMUM REQUIREMENTS

- Activated CLEAR service
- Processor: 300MHz
- RAM: 256MB
- Hard Drive Space: 65MB
- Internet Explorer: IE 6.0 or higher
- OS Service Pack: XP SP2 and higher

## SUPPORTED OPERATING SYSTEMS

- Windows XP (SP2 and higher)
- Vista (32 & 64 bit)
- Windows 7 (32 & 64 bit)
- Mac OS X Versions 10.5 (Leopard) and 10.6 (Snow Leopard)

FORM FACTOR USB Mobile Modem

### PHYSICAL CHARACTERISTICS

Physical Dimensions: Closed (w x d x h): 3.25" x 1.25" x .75" Open (w x d x h): 4" x 1.25" x .75"

### ACCESSORIES

CLEAR USB
Performance Dock

#### **IN-BOX MATERIALS**

- CLEAR 4G Mobile USB
- Installation USB flash drive
- Right angle connector
- Quick-Start Guide and Welcome Letter

SKU/PART NUMBER PXU1900

**UPC CODE** 0 94922 26408 4

For additional information, visit www.clear.com

Limited Time Offer; while supplies last. Actual CLEAR network performance may vary and is not guaranteed. Coverage areas limited. CLEAR and the CLEAR logos are trademarks of Clearwire Legacy LLC. © 2010 Clear Wireless LLC. All Rights Reserved.